

## 佐科维总统在日惹带孙子游街

5月25日,日理万机的佐科维总统难得一日闲。当天早上,他在日惹特区带着孙子 Jan Ethes 和一群警卫等骑着自行车游街。



# 牛头党

# 第五届全国工作大会闭幕

## 梅加:本党政治态度是建立公正法律体系

【本报讯】自从2024年总统大选之后,印尼斗争民主党认为,我国还有许多功课要做,即恢复印尼的法律制度。这是该党面对印尼民主持续发展所秉持的态度。

梅加瓦蒂于5月26日在雅加达北区安祝海滩城运动场举行第五届全国工作大会时说:“本党必须勇于面对未来严峻的挑战,要建立可持续公正的法律体系,这是一门艰难的功课。”

因为我认为,现在的局面是利用法律对抗法律。”

这位我国第五任总统看到的目前现象就是利用法律对抗法律,原本包含真理、正义的法律却受到操纵,在宪法法院(MK)发生的事就是一个活生生的例子。她继续说:“实际上这是法律与法律之间的对抗问题,此事发生在宪法法院和普选委员会(KPK)及普选监督机构(Bawaslu)。”

然而,梅加瓦蒂在这

次举办的印尼斗争民主党第五届全国工作大会上,还未表示其政党对2024-2029年届新政府的态度。

此外,印尼斗争民主党中央理事会主席普安(Puan Maharani)在宣读大会的提案时表示,要面对目前的国家局势,其中是提高民主素质,需要制衡的作用。她说:“本党第五届全国工作大会评估,为提高印尼的民主质量需要权力制衡的作用。”

普安也揭示了政党的目标是通过普选争取合法的权力。即便如此,她要求在国会的该党派系能推动立法措施以改善民主进程。她说:“因此第五届全国工作大会督促国会的我党派系推动执法措施以提高建国五项原则(Pancasila)的民主质量,强化政党机构及推动政府以外政党之间的平等与公平待遇。”

此前,中爪哇省前省长甘贾尔(Ganjar Pranowo)

强调称,成为在野党并非扰乱正在运转的政府工作。这是他于5月25日出席第五届全国工作大会第二天后所说的。他说:“不要以为政府以外就是干扰政府,这种想法是错误的,完全不是。”

他表示,如批评政府反而会为国家和民族带来利益。

他说:“可能将为政府走向理想的目标提供很好的出路和指示。” (Ing)

【本报讯】印尼斗争民主党(PDIP)于5月26日在雅加达安祝(Ancol)海滩城国际运动场召开全国工作大会,当时所有理事们一致要求梅加瓦蒂继续担任2025年至2030年届总主席。上述要求是该党第五届全国工作大会中作出的其中一项重要议决。

印尼斗争民主党中央理事会主席普安在上述第五届全国工作大会闭幕仪式中宣读了该提案。她说:“第五届全国工作大会其中一项重要议决,要求

本党总主席梅加瓦蒂博士教授,于2025年第六届大会再继续担任2025-2030年届本党总主席。”

普安也表示,该党第五届全国工作大会已深入研讨民族和国家的各种问题,不论是国内或国际的问题。上述含有风险可能性的各种问题必须采取缓

解的步骤,以使不引发危机。第五届全国工作大会认为,拥有坚定不移的政党领导层以面临未来过渡的政府是非常重要的。因此全国工作大会赋予梅加瓦蒂全权决定政党对未来政府的态度。

据悉,该党第五届全国工作大会总共发出了17

项提案。

她说:“因此本党第五届全国工作大会根据本党党章第15条关于章程细则的规定,全权赋予总主席对政府采取的政治态度。”

普安在致词中说:“第五届全国工作大会评估2024年大选是印尼民主历史上最恶劣的选举活动。

因为2024年大选活动是滥用权力作弊和执法人员插手干预民主活动的结果。而且违反道德、滥用国家资源,以及肆意实行金钱政治的行径。”

普安也向广大民众致歉,因为其干部被认为违反了印尼斗争民主党的民主意识和哲理。她也向支持

## 牛头党全国工作大会一致要求 梅加瓦蒂继续担任2025-2030年届总主席

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)表示,他本身愿意担任下一届候任总统普拉博沃(Prabowo Subianto)的顾问,他日前在巴厘岛说:“如果普拉博沃还需要我帮忙的话,我愿意成为他的顾问。”

卢虎透露称,此前,普拉博沃曾邀请他在其组建的内阁担任部长,然而他拒绝了这项要求。他说:

“普拉博沃要我当部长,我没有兴趣。”

在这次机会中,卢虎相信普拉博沃将继续佐科维已启动的工作纲领。他说:“他将继续佐科维的治国纲领。当然可能会有一些调

整,但我认为由佐科维已奠定的基础已非常好。”

此前,卢虎曾向普拉博沃建议不要将有问题的人士带入新政府内阁中。这是他在佐科维总统执政10年期间所汲取的教训和

经验。

此外,亚齐党(Partai Aceh)中央理事会主席穆萨基(Muzakir Manaf)也承认,不久前普拉博沃前曾向他表示,如果新政府顺利成立

## 卢虎与穆萨基婉拒普拉博沃组阁邀请 卢虎愿意担任总统顾问 穆萨基要参选亚齐省长

要担任什么部长,她婉拒了此事。他在亚齐主持社会活动时说:“当普拉博沃要返回雅加达时曾问起此事,后来我说更倾向于竞选亚齐省长。”

如悉,穆萨基从2014

年、2019年及2024年就一直支持普拉博沃。他深信,获得在亚齐推举普拉博沃-吉布兰为正副总统搭档的结盟政党的支持,确定能在2024年地方首长选举活动获得更多的选票。尤其是这些政党组合仍稳固。

这位前任亚独(GAM)行动指挥官说:“谢天谢地,他们已承诺不解散这些政党组合。” (Ing)

甘贾尔与马福参选2024年大选活动的全国人民表示万分感谢。她在提及广大人民在2014年直至2024年立法选举给予的支持获得连续三次的胜选时,她忍不住流下激动的眼泪。

(Ing)

台湾佛教慈善基金会 印尼分会  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

没有患得之心,  
就没有患失之苦。

恭录自证严法师开示语

New & Improved

nina  
AWION

超薄  
超吸收

ULTRA THIN  
ULTRA ABSORBENT

甘贾尔与马福参选2024年大选活动的全国人民表示万分感谢。她在提及广大人民在2014年直至2024年立法选举给予的支持获得连续三次的胜选时,她忍不住流下激动的眼泪。

(Ing)

高品质,多规格,  
满足不同月龄宝宝的食量所需

Worry-free with Anti Colic System  
防呛奶 防胀气

BPA FREE

Slim Neck

FoodGrade

PPSU - Wide Neck

Bagus Pippi BABY BOTTLE  
婴儿奶瓶

附近超市、便利店有售

www.bagusgroup.com

关注我们: @ bagus.idn

Shopee tokopedia Lazada

官方电商合作平台: